
Compte rendu du Conseil d’école du Lundi 19 Février 2018 

 

Présents :   

Les enseignants de l’école : 

CPA : H. Bourdin ; CP/CE1 : A. Mazoyer ; CE1B : F. Cornano ; CE2A : C. F. ; CE2B : C. Cannarella ; CM1B : F. Gros ; 

CM1/CM2 : E. Barles et A. Foussat ; CM2A : V. Montebello ; CM2B : G. Roux. 

    Sont excusées : P. Adjamian  (CPB) ; C. Griseti  (CE1A) ; M. De Pinto (CM1A). 

Les parents délégués :  

K. Audier, C. Avesque, C. Caillard, C. Durand, S. Gholamallah, G. Jentile, V. Mayaudon-Collignon, M. Melanchon,  
E. Trejo-Cantwell, V. Valls. 

           Excusé : D. Le Mignant. 

 

Représentant la Mairie des 13/14 :  

M. Monti, Adjoint d’arrondissement. 

 

Est excusé : M. Bos, Représentant Léo Lagrange (TAP). 

 

1- Ville de Marseille 
 

- Travaux en cours ou à venir 
 
La réparation du chauffage consécutive à des soucis de pompe de relevage, vient de prendre fin. Quelques-uns des 
radiateurs à convection qui avaient été livrés pour pallier la défection du système de chauffage central, vont être 
conservés en poste fixe sur le site de l’école. Ils serviront par exemple à compléter le chauffage parfois insuffisant de 
la bibliothèque, située au-dessus du bloc des sanitaires. 
Il est signalé que des informations erronées concernant cette panne ont été, semble-t-il, rapportées sur les réseaux 
sociaux et n’avaient pas lieu d’être. 
 
Concernant les problèmes de menuiseries en aluminium (ouverture de portes, …) : les travaux sont en cours. 
 
Le portail de l’école : suite aux nombreux enfants qui prennent appui sur la grille, le portail n’est plus intègre. Il devrait 
être remplacé par une plaque opaque qui masquera la vue.  
 
M. Monti s’inquiète de la pose du visiophone dans notre école : M. le Directeur répond qu’il n’a pas encore été installé. 
Concernant la problématique de la cantine, elle est momentanément résolue puisque le changement de géométrie 
des tables de cantine à l’école maternelle a permis aux enfants de grande section de retrouver leur réfectoire. Les 
enfants de l’école élémentaire peuvent maintenant déjeuner plus sereinement, aucun retard aux cours de l’après-midi 
n’ayant été remarqué depuis par les enseignants. 
Concernant le « recyclage » possible des fruits non consommés, il semble très compliqué à mettre en œuvre et sera 
remis à plus tard. 
Enfin, la porte d’un des toilettes de l’étage est toujours en attente de réparation. 
 

- Vote concernant les rythmes scolaires de la rentrée prochaine 
 
M. Monti précise que ce vote qui concerne le retour de la semaine à 4 jours (lundi, mardi, jeudi et vendredi aux horaires 
classiques de 8h30 à 11h30 et de 13h30 à 16h30) est uniquement consultatif et servira de sondage au Ministère afin 
de déterminer le pourcentage de parents désireux de garder le système actuel (enseignement sur 5 jours) pour une 
prise en considération lors d’une éventuelle future concertation nationale. En effet, le rythme scolaire sur 4 jours sera 
rétabli dès septembre prochain de manière certaine dans toutes les écoles.  



Le vote concerne les 12 douze enseignants titulaires de l’école ainsi que les 11 parents d’élèves (un des parents absent 
ayant donné son pouvoir), soit 23 votants. Le décompte des voix est le suivant : 19 voix se prononcent pour le « oui » 
(retour à la semaine des 4 jours), 3 voix se prononcent pour le « non », et 1 voix « ne se prononce pas ». 
 
Les parents d’élèves font part de leur inquiétude auprès de M. Monti concernant l’organisation et les inscriptions pour 
la garderie qui sera mise en place en septembre ;  la Mairie des 13-14 n’a aucune visibilité à ce jour concernant ces 
informations qui devraient être disponibles aux alentours de juin prochain. 
 
 
 - Les TAP 
 
M. Bos a transmis les informations suivantes : 
Il y a 193 élèves inscrits aux TAP pour l’école élémentaire et 154 de ces enfants (soit 80%) fréquentent de manière 
régulière les activités du jeudi après-midi. Onze animateurs sont en charge des activités, l’équipe d’encadrement étant 
sensiblement la même depuis les vacances de la Toussaint.  
 
 

2- Vie de l'école : projets de l'année 
 

- CPA, CE1B, CP/CE1 : Projet commun de classe verte à Serre-Eyraud pendant 4 jours, prévu pour courant mai 
prochain. 
 

- les CP et CE1 : cours d’escrime. Les  cours sont terminés pour les 2 classes de CE1, restent les enseignements 
à venir pour les 2 classes de CP et la classe de CP/CE1. 
 

 

- CE1B : il est regrettable de voir que le projet de danse et d’expression corporelle en partenariat avec le Collège 
Olympe de Gouges ait été refusé par la principale du Collège et ce, malgré l’avis favorable de l’inspecteur 
d’académie. 
 

- CE2B : le projet classe de mer en commun avec la classe de CM2A aura lieu en juin.  
Autre projet, avec une association sur Ensuès la Redonne et la Faculté des sciences de Luminy : les 
interventions en classe ont eu lieu et une journée de sortie à Ensuès la Redonne est à venir (empruntant pour 
cela le train du littoral). A titre informatif, ce projet a un coût supérieur à 700€. Le trajet en car entre l’école 
et la gare St-Charles permettant de rejoindre le train du littoral aurait eu un coût supplémentaire de 500€ ; il 
se fera donc plus simplement en métro. 
 

- CM1B : Sortie au Pont du Gard prévue conjointement avec la classe de CM1A pour le 19 juin.  

Réalisation des masques à venir. 

 

- CM1/CM2 et CM2B : bilan très positif de la classe de neige. 
Les 3 séances concernant le projet sur l’électricité aux domaines (centre d'animation scientifique et technique, 
Mairie 13-14) se dérouleront sur 3 lundis à partir du 12/03. 

 
- CM1/CM2 et CM1B : les classes ont assisté récemment à des ateliers d’improvisation théâtrale au Collège 

Malraux. Suivra au sein de l’école un retour d’impressions sur cette prestation ainsi qu’une présentation des 
Collégiens de leur quotidien au sein du Collège. 
 

- CM2A : le bilan de la classe de neige est très positif ; un journal de bord sera bientôt proposé, journal rédigé 
avec la classe numérique ; projet tennis en juin prochain. 
 

- CM2B : projet classe de neige avec les CM1/CM2. 
Projet « mer », la visite des calanques est prévue pour le 20 mars prochain. 
 

- Plan « Numérique Pour Tous » : des créneaux de travail doivent être définis pour qu’à tour de rôle, toutes les 
classes puissent bénéficier de l’utilisation des tablettes.  
 



 

3- Bilan des manifestations de décembre 2017 
 
Le bilan financier de la tombola de Noël est le suivant : vente pour 2236€ de tickets et 1195,11€ de dépenses soit un 
bénéfice net de 1040,89€. 
La participation au buffet de Noël a permis de récolter 574€ alors que les dépenses se sont élevées à 640,11€, sans 
compter les frais inhérents à l’organisation et à la mise en place de la chorale.  
La vente de blé a rapporté cette année la somme de 381,20€. 

 
 

4- Manifestations à venir 
 
Le carnaval devrait avoir lieu le mercredi 11 avril au matin. Les dates retenues à ce jour pour la kermesse et la chorale 
sont respectivement du vendredi 08 juin (kermesse) et du mardi 26 juin (chorale). 
Plus d’informations suivront ultérieurement. 

 

 

5- Questions diverses 
 

A l’initiative de M. Gros, une collecte de bouchons en plastique (eaux, laits, sodas, jus de fruits, …) sera organisée au 
sein de chaque classe afin de les rassembler et de les donner à l’association R.A.M.H. (Relais d’Aide Matérielle aux 
Handicapés). Cette association utilise l’argent du recyclage de ces bouchons pour aider à financer des projets pour les 
personnes handicapées. Les enseignants centraliseront les bouchons ainsi collectés pour les remettre à l’association 
avant le mois d’avril. Informations précises à suivre. 
  

 
 

Les Parents d’élèves Délégués 
 
 


